

『小児の皮膚トラブルFAQ』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

ページ	箇所	誤	正
130	図 4	血管内皮細胞	血管内皮細胞腫
313	図 4	左側は萎縮を	患側（右側）萎縮を

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2008年12月25日 診断と治療社 編集部